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Ulazak srednjoškolaca u visoko obrazovanje predstavlja izrazito značajan trenutak ne samo 

za njih osobno nego i za društvo i obrazovni sustav u cjelini.  Neuspjeh upisa željenog 

studija može imati neželjene ekonomske i psihološke posljedice, pa je učenike srednjih 

škola potrebno na vrijeme upozoriti na moguće izmjene u klasifikacijskom postupku, kako 

bi se učinkovito pripremili za željeni studijski program. 

U radu se nastavlja istraživanje o značaju pravilnog odabira uvjeta upisa na visoka učilišta. 

Istraživanje je započeto nakon što je prva generacija studenata upisana temeljem rezultata 

postignutih na državnoj maturi, a provode je voditelji kolegija na kojima studenti slušaju 

fiziku na Medicinskom fakultetu i Fakultetu zdravstvenih studija u Rijeci. Naglašava se 

značaj evaluacije uvjeta i načina bodovanja koje propisuju sami fakulteti, s obzirom na 

kasniji postignuti uspjeh studenata na pojedinim kolegijima. Na Preddiplomskom stručnom 

studiju radiološke tehnologije i Preddiplomskom sveučilišnom studiju sanitarnog 

inženjerstva analizirali smo postignuti uspjeh na kolegijima u kojima studenti slušaju fiziku. 

Od uvođenja upisa temeljem rezultata postignutih na državnoj maturi, na ovim studijima 

nekoliko je puta dolazilo do izmjena upisnih kriterija. Na Preddiplomskom sveučilišnom 

studiju sanitarnog inženjerstva uvedene su promjene uvjeta upisa vrlo brzo nakon uvođenja 

državne mature što se značajno odrazilo na poboljšanje uspjeha na kolegiju Fizika i 

biofizika. Slično se dogodilo i na Stručnom studiju radiološke tehnologije gdje se nakon 

našeg preliminarnog istraživanja uspješnosti studenata u savladavanju gradiva iz fizike i 

prihvaćenog zahtjeva za promjenom uvjeta upisa, također značajno poboljšao uspjeh i 

prolaznost studenata na kolegiju Fizika. Ovim istraživanjem, koje je nastavak prethodnih 

istraživanja, i koje je prošireno na nove studijske grupe, pokazali smo da ukoliko se želi 

poboljšati uspjeh na pojedinim kolegijima, to se između ostalog može načiniti 

odgovarajućom korekcijom kriterija upisa i bodovanja. Prethodno je potrebno analizirati 

uspjeh studenata i obrazložiti prijedlog izmjene upisnih kriterija. Na taj se način može 

utjecati na odabir studenata najsposobnijih za navedene studije i posljedično na uspješnost 

njihovog studiranja.   
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